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～参考資料～
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１ 利用実績データ

（１）公民館等・ホールの利用人数及び利用率
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（２）公民館等・ホールの貸室別利用人数及び利用率

（３）公民館等・ホールの貸室別利用率×時間帯

午前 午後 夜間

相談室会議室 A 49% 28% 3%

会議室 B 59% 61% 51%

大会議室 37% 50% 19%

クラブ室 47% 46% 24%

料理教室 18% 18% 1%

和室 20% 29% 4%

茶室 1% 12% 0%

実習室 10% 29% 14%

研修室 A 37% 41% 8%

研修室 B 29% 44% 7%

視聴覚室 51% 52% 34%

公民館等平均値 31% 36% 14%

ホール 34% 43% 33%
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２ 公民館・町民会館整備方針（令和元年１０月決定）の主な内容

（１）公民館等の大規模改修

公民館等は、住民をはじめとする利用者に対する学習活動の支援及び学習機会や

学習情報の提供、発信を行う生涯学習の拠点施設であるとともに、音楽活動や伝統

文化など様々な文化活動に利用できる施設である。

そのため、大規模改修にあたっては、公民館等に必要な機能は確保しつつ、耐震

改修等の老朽化対策を行うとともに、新たにエレベーターの新設、多目的トイレの

新設、トイレの洋式化等のユニバーサルデザインの取組を進め、より利用しやすい

施設となるよう改修を行う。

項 目 内 容

老朽化対策

(1)耐震改修 耐震壁の新設、既存壁の補強

非構造部材補強（天井、棚類、ガラス）

(2)外壁・屋上の防水工事

(3)内装（床、壁、天井）改修

(4)建具（扉、窓）改修

(5)老人福祉センターとの渡り廊下の撤去・開口部閉鎖

ユニバーサルデザインの取組 (1)エレベーターの新設

(2)多目的トイレの新設及びトイレの洋式化

機能更新

(1)空調設備の更新

(2)給湯室の更新

(3)照明設備のＬＥＤ化

その他

現在活動している団体が継続して活動できる場の確
保を基本とし、住民からのニーズに対応すべく新たな活
動スペースについても新設の検討を行う。

例）防音設備を整備した音楽室、文化活動だけでなく、

運動にも利用できる多目的室 など
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（２）ホールの建替

ホールについては、住民の文化活動の拠点として主に各団体の定期演奏や発

表会といった文化芸術活動の場として利用されるとともに、各種式典や講演会

の開催など、町唯一の専用ホールとして機能している。

今後も引き続き住民の文化活動の場としてのニーズを満たしていくことが求

められることから、利用促進や有効利用を図るため、舞台の拡張や座席数の増

加を行い、文化芸術活動等、各種イベントに幅広く対応するため、建替を行う。

項 目 内 容

規 模

(1)座席数（現 327 席）

ひまわりドームのメインアリーナの席数 1,100 席、煉
瓦館コットンホールの席数 180 席であることから、利
用者の利便性を考慮し、400 席程度に増席する。

(2)舞台（現 10m×5.7m）

400 席程度を有する類似施設を参考に舞台の拡張を行う。

施 設

(1)ホール １つとする。

(2)映写室 現在と同程度のものを整備する。

(3)楽屋 ホール側への楽屋を整備する。

(4)ホワイエ（ロビー）

ホール利用時以外にも利用できるよう拡張する。

(5)トイレ 多目的トイレの設置及びトイレの洋式化

(6)キッズスペース・授乳室

ホワイエの拡張に伴い、新たに整備する。

設備等

(1)舞台 固定式の舞台とする。

(2)照明機器・音響機器

音楽活動のほか各種イベントに幅広く対応可能なもの
かつ簡易に操作ができるものとし、メンテナンスが容易
なもので整備を行う。

(3)空調機器

省エネ仕様かつ静音性を保つ機器を整備する。

(4)搬入口
舞台の拡張に合わせて現状より拡充し、トラックが横付

けできるよう車寄せ（屋根）を整備する。
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３ 定期利用団体アンケート調査結果

（１）調査手法

公民館等、ホール及び教育・子どもセンターを定期的に利用している団体に対し、

アンケート調査票を発送し、回答を得ました。

（２）回収率

約９８％（７２／７３団体から回答有）

（３）アンケート調査票

巻末資料１のとおり

（４）アンケート調査結果

①平均活動人数

１～１０人 ：４１団体

１１～２０人：２５団体

２１～３０人： ５団体（よさこい・ヨガ・エアロビ・体操・合唱）

３１～４０人： １団体（合唱）

②各団体の構成員のうち、最も多い年齢層

１０歳代 ： ４団体（合唱・空手・スポーツチャンバラ）

２０～３０歳代： ３団体（手話・ﾏﾏのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞｷｯｽﾞｽﾎﾟｰﾂ・ﾍﾞﾋﾞｰﾏｯｻｰｼﾞ）

４０～５０歳代： ５団体（押し花・華道・語学・ヨガ）

６０歳以上 ：６０団体
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③活動曜日・活動時間帯・活動場所

公民館等

ホール

月 水 木 金 土 日

午前 午後 夜間 午前 午後 夜間 午前 午後 夜間 午前 午後 夜間 午前 午後 夜間 午前 午後 夜間

相談室

会議室Ａ
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

会議室Ｂ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

大会議室 ○ ○ ○ ○ ○ ○

クラブ室 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

料理教室 ○ ○ ○

和室 ○ ○

茶室 ○

実習室 ○ ○ ○ ○ ○

研修室 A ○

研修室 B ○

視聴覚室 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

ホール ○ ○ ○

教育・子ども

センター

月 水 木 金 土 日

午前 午後 夜間 午前 午後 夜間 午前 午後 夜間 午前 午後 夜間 午前 午後 夜間 午前 午後 夜間

体育室 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

会議室 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
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④定期利用団体の施設利用状況（現在の活動で利用している機能等の活動内容毎の整理）

公民館等
ホール

概要
定員

（人）
サイズ
（㎡）

仕様・設備・備品の設置状況 活動内容

相談室
会議室Ａ

パソコン常設の
部屋

20 48

・パソコン１１台（うち１台は講師用）
　※インターネット有線接続
・長机１８台
・椅子２０脚
・ホワイトボード１台
・スクリーン１枚

・パソコン
・詩吟

会議室Ｂ
ミーティング
タイプ部屋

18 33

・長机６台
・椅子１８脚
・ホワイトボード1台
・ピアノ1台

・水彩画
・油絵
・語学
・民謡三味線
・詩吟
・大正琴
・フラダンス
・囲碁

大会議室 教室タイプの部屋 51 68.75

・長机１７台
・椅子５１脚
・ホワイトボード1台
・テレビ台１台

・水彩画
・篆刻の制作
・書道
・大正琴

クラブ室
ミーティング
タイプ部屋

24 35.2
・長机８台
・椅子２４脚
・ホワイトボード1台

・油絵
・押し花
・ﾊｰﾌﾞ＆ｱﾛﾏ
・ねんど作品
・詩吟
・民謡

料理教室 調理室 30 66
・調理台・流し台・ｶﾞｽｺﾝﾛ・ｶﾞｽﾚﾝｼﾞ各５台
・丸椅子３０脚
・ホワイトボード（作りつけ）

・料理

和室 広さ１０畳の和室 12 26.25 ・座敷机３台
・華道
・古着のﾘﾒｲｸ
・着物着付

茶室
和室２畳・和室６畳・
水屋２畳の茶室 10 26.25 ・電気式炉用釜１式 ・茶道

実習室
ものづくりの
できる部屋

30 68.75

・工作台５台
・椅子３０脚
・ホワイトボード１台
・扇面机７台

・作陶
・水彩画

研修室A
ミーティング
タイプ部屋

18 28.11
・長机６台
・椅子１８脚
・ホワイトボード１台

・音楽
・語学
・囲碁

研修室B
ミーティング
タイプ部屋

18 44
・長机８台
・椅子１８脚
・ホワイトボード１台

・囲碁

視聴覚室
フローリング
タイプの部屋

42 66.6

・長机１７台
・椅子４１脚
・ピアノ１台
・ホワイトボード（作りつけ）

※フローリング、上履きでの使用

・日本舞踊
・箏曲
・合唱
・体操
・手話
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公民館等
ホール

概要
定員

（人）
サイズ
（㎡）

仕様・設備・備品の設置状況 活動内容

ホール ホール 327

・舞台サイズ
 　間口10.10m　奥行最大5.7m　高さ4.5m

・定員３２７人のうち車椅子スペース６
席

・楽屋
　三畳の部屋、長机2台、椅子９脚、
　姿見鏡、ロッカー

・トイレ

・給湯コーナー

・備品
 グランドピアノ1台、踏み台１２台、演
台2台（大小各１台）、マイク４本、マ
イクスタンド７本（うちムーブ２本）、
長机７台、めくり台１台、毛せん1枚、
指揮台１台、指揮者台１台、椅子２０脚

※ホール内飲食禁止

・よさこい
・太極拳
・ピアノ

教育・子ど
もセンター

概要
定員

（人）
サイズ
（㎡）

仕様・設備・備品の設置状況 活動内容

体育室
フローリングタイ
プの部屋

108 ステージを含めると124㎡

・社交ダンス
・フラダンス
・健康体操
・空手
・ヨガ
・ｽﾛｰｴｱﾛﾋﾞｸｽ
・卓球
・ｽﾎﾟｰﾂﾁｬﾝﾊﾞﾗ

・ﾏﾏのﾄﾚｰﾆﾝ
ｸﾞｷｯｽﾞｽﾎﾟｰﾂ

会議室
ミーティング
タイプの部屋

24 48
・長机８台
・椅子２４脚

・囲碁
・ﾍﾞﾋﾞｰﾏｯｻｰｼﾞ

・脳ﾄﾚﾄﾞﾗﾑ
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⑤定期利用団体等の施設整備に関する要望（活動内容毎の整理）

部屋の仕様 設備・備品 その他（利便性の向上に関するもの等）

防音・防震仕様（作陶） 収納棚、ロッカーの設置 展示ギャラリーの新設

室内換気の充実（作陶） 現状より大きなホワイトボードの設置 幅のあるクラブロッカーへの更新

屋根付き作業場の整備（作陶） 軽量な作業台、椅子への更新 広い廊下に手すり・ソファーの設置

流し台の設置 エレベーター内への小椅子の設置

厚手の敷物の購入 屋根付き作業場の整備（作陶）

大きい机、小さい椅子の購入 エレベーター設置

電気釜の更新、電気ロクロの購入 洋式トイレ化

キッチン設備の充実 部屋数の増加（小さくて可）

鞄・上着の収納スペースの確保 シンク、湯沸かし器付の小さな厨房室を各階に

キャスター付の机と椅子 教室入口にウエルカムボード（教室名を差し込む）

フリーWi-Fiの設置

プロジェクター、巻き取り式スクリーンの常設

テレビモニター（大型）設置

テレビとパソコンをつなぐケーブルの購入

リモコンスイッチ付きの天井照明

音響拡声装置設備

ホワイトボードの設置

フリーWi-Fiの設置

部屋の出入口への暗幕の設置

プロジェクターの交換

パソコンの交換

ＩＴルームのエアコンの改修

椅子の改善

洗面所の照明は人感センサー方式の採用

手洗いの水量増量

包丁とぎ器の購入

オーブンを使用するため火力が強いガス

各クラブ毎の整理棚の設置

機能

活動内容

料理

創作

油絵
水彩画
作陶
押花
刻
華道
書道
ﾊｰﾌﾞ＆ｱﾛﾏ
紙ねんど

語学

インターネットによる国内海外との
生中継と双方向の交流、学習できる
高機能ルーム（30名程度収容）

パソコン

北側の縦長の部屋が使いづらい
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部屋の仕様 設備・備品 その他（利便性の向上に関するもの等）

旧勤労青少年ホーム程度の広さの部屋の確保 壁鏡の設置 廊下は広くて使いやすいので、狭くならないように

全部屋をフローリングに 音響設備の設置 大きな窓は残してほしい

部屋数の増設 軽量で重ね収納ができる椅子への更新

靴を脱いで使用する部屋の増設 壁に手すりの設置

部屋・廊下の明るさの改善 荷物棚、くつ箱の設置

ヨガ・卓球ができる部屋の整備 掃除道具の設置

机なしで10人程度集まれる部屋の整備 各クラブが使うロッカー

視聴覚室の広さを今の1.5～2倍に ホールのエアコンが効くように 町民会館ホールをコンサート仕様

グランドピアノの設置 ホールの音響設備の更新（プロジェクターも含む）

ホールの収容人数500席に ピアノのある部屋の防音仕様、音響効果の向上

ホール併設のリハーサル室・練習室 グランドピアノ（ホール以外に設置）

和室を除いて靴のまま入れるように 大型の楽器や機材がなども入るエレベータ

音響設備の更新 Wi-Fi環境の設置

防音設備のある20-30人程度の入れる音楽室 子どもセンターにピアノの設置

楽器・小道具などが置ける棚の設置

譜面台、着替えのためのカーペット、姿見鏡

ホール空調の静音性向上

視聴覚室を防音仕様に 視聴覚室にプロジェクターやモニターなどの設置 駐車場の増設

トイレを広く手荷物をおける棚の設置 ホールに司会や手話通訳用のスポットライト設置 音響・照明の専門スタッフの常駐

ホール舞台袖の上手から下手の移動通路を広く 音響設備 公民館前の横断歩道に押しボタン信号の設置

中ホール、大ホールを作る 移動式反射板の購入

２００～３００名収容 ステージ横にモニターの設置

舞台がよく見えるように客席を斜めに吊りマイクの設置

機能

活動内容

茶道等
（和室・茶
室機能）

茶道
古着のﾘﾒｲｸ
着物着付
箏曲

壁鏡の設置

その他
囲碁
手話

運動等

日本舞踊
社交ﾀﾞﾝｽ
よさこい
民踊り
健康体操
太極拳
フラダンス
空手
ヨガ
ｽﾛｰｴｱﾛﾋﾞｸｽ

卓球
ｽﾎﾟｰﾂﾁｬﾝﾊﾞﾗ

ﾏﾏのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ

ｷｯｽﾞｽﾎﾟｰﾂ

ﾍﾞﾋﾞｰﾏｯｻｰｼﾞ

音楽

合唱
大正琴
民謡
三味線
詩吟
ピアノ
脳ﾄﾚﾄﾞﾗﾑ
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４ 住民無作為抽出アンケート及び関連施設に設置したアンケート調査結果

（１）住民無作為抽出アンケート

①調査手法

7 月 1 日～15 日の間、住民 1,000 人を年代毎に無作為抽出し、調査票を発送

して回答を得ました。

②回収率

約 31％（316 人／1,000 人）

③アンケート調査票

巻末資料２のとおり
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④アンケート調査結果

Ⅰ 単純集計結果（要望等については（３）参照）

人

男性 126 人
女性 190 人

16～19歳 54 人
20歳代 40 人
30歳代 73 人
40歳代 69 人
50歳代 36 人
60歳以上 43 人

自営業 12 人
会社員・公務員 114 人
学生 62 人
主に家事 37 人
パート・アルバイト 46 人
無職 38 人
その他 7 人

ほぼ毎日利用 1 人
週に１～２回利用 4 人
月に１～２回利用 2 人
年に数回利用 63 人
利用したことがない 人

公民館講座 12 人
サークル活動 14 人
自治会・町内会活動 6 人
町民文化祭などのイベント 38 人
その他 14 人

～１０人 46 人
１１～２０人 9 人
２１～３０人 10 人
３０人以上 16 人

問７ 公民館等に関する要望等

ほぼ毎日利用 0 人
週に１～２回利用 1 人
月に１～２回利用 0 人
年に数回利用 57 人
利用したことがない 人

発表会・コンサートなど 36 人
サークル活動 6 人
自治会・町内会活動 3 人
町民文化祭などのイベント 22 人
その他 7 人

問１０ ホールに関する要望等
1利用の必要性がない（自身の活動は他の施設で間に合っている） 101 人
2利用してみたいが、学校や仕事で時間的余裕が無い 29 人
3利用したいと思える部屋や設備がない 19 人
4どのような仕様の部屋や設備等があり、どのような活動ができるか知らない 101 人
5場所を知らない 21 人
6老朽化、雰囲気から利用したいと思わない 21 人
7特に理由がない（興味が無い） 113 人
8その他 19 人

問１２ 公民館等・ホールに関する要望等

アンケート回答人数 316

241

235

問１ 性別 316 人

問２ 年齢 315 人

問４ 公民館等利用経験
70 人

問５
公民館等利用用途
(複数回答あり：延人数）

問６
公民館等利用人数
(複数回答あり：延人数）

問８ ホール利用経験
58 人

問９
ホール利用用途
（複数回答あり：延人数）

問３ 職業 316 人

問１１
利用経験がない理由
（複数回答あり：延人数）
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Ⅱ－① クロス集計結果（年齢層×利用経験）

※年齢層毎のアンケート回答数に対する利用経験の有無

※利用経験あり：「ほぼ毎日利用する」「週に１～２回利用する」「月に１～２回

利用する」「年に数回利用する」のいずれかを回答した方とします。

Ⅱ－② クロス集計結果（年齢層×利用経験がない理由）

※年齢層毎のアンケート回答数に対する利用経験がない理由（複数回答あり）

12 人 40 人 9 人 40 人

6 人 34 人 3 人 35 人

14 人 58 人 14 人 56 人

11 人 58 人 10 人 55 人

13 人 23 人 13 人 20 人

13 人 28 人 9 人 28 人

公民館等利用経験 ホール利用経験

あり なし あり なし

22% 74% 17% 74%

15% 85% 8% 88%

19% 79% 19% 77%

16% 84% 14% 80%

36% 64% 36% 56%

30% 65% 21% 65%

16～19歳

(ｱﾝｹｰﾄ回答54人)

20歳代
(ｱﾝｹｰﾄ回答40人)

30歳代

(ｱﾝｹｰﾄ回答73人)

40歳代
(ｱﾝｹｰﾄ回答69人)

50歳代

(ｱﾝｹｰﾄ回答36人)

60歳以上

(ｱﾝｹｰﾄ回答43人)

公民館等・ﾎｰﾙの利用経験がない理由 16～19歳 54 人 20歳代 40 人 30歳代 73 人 40歳代 69 人 50歳代 36 人 60歳以上 43 人

人 人 人 人 人 人

人 人 人 人 人 人

人 人 人 人 人 人

人 人 人 人 人 人

人 人 人 人 人 人

人 人 人 人 人 人

人 人 人 人 人 人

人 人 人 人 人 人

24 10 20 24 11 12
44% 25% 27% 35% 31% 28%

5 2 7 9 3 2
9% 5% 10% 13% 8% 5%

5 2 4 5 2 0
9% 5% 5% 7% 6% 0%

19 14 27 26 9 6
35% 35% 37% 38% 25% 14%

0 3 3 6 2 2
0% 8% 4% 9% 6% 5%

0 1 7 4 4 4
0% 3% 10% 6% 11% 9%

20 22 25 23 8 15
37% 55% 34% 33% 22% 35%

2 1 5 4 4 3
4% 3% 7% 6% 11% 7%

1利用の必要性がない（自身の活動は他の施設で間に合っている）

2利用してみたいが、学校や仕事で時間的余裕が無い

3利用したいと思える部屋は設備がない

4どのような仕様の部屋や設備等があり、どのような活動ができるか知らない

5場所を知らない

6老朽化、雰囲気から利用したいと思わない

7特に理由がない（興味が無い）

8その他
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Ⅱ－③ クロス集計（年齢層×施設整備に関する主な要望）

※年齢層毎の施設整備に関する設問の回答数に対する、主な要望①～⑦の

回答数および割合（複数回答あり）

主な要望 16～19歳 28 人 20歳代 21 人 30歳代 39 人 40歳代 41 人 50歳代 22 人 60歳以上 20 人

人 人 人 人 人 人

人 人 人 人 人 人

人 人 人 人 人 人

人 人 人 人 人 人

人 人 人 人 人 人

人 人 人 人 人 人

人 人 人 人 人 人

15 10 5 9 2 0
54% 48% 13% 22% 9% 0%
1 1 14 6 3 4
4% 5% 36% 15% 14% 20%

0 3 16 6 1 0

0% 14% 41% 15% 5% 0%

8 6 5 2 3 0
29% 29% 13% 5% 14% 0%
2 3 7 7 2 2
7% 14% 18% 17% 9% 10%

3 0 5 4 0 8
11% 0% 13% 10% 0% 40%
2 5 2 3 1 1
7% 24% 5% 7% 5% 5%

①　Wi-Fi、PC、コンセントを整備した自習やテレワークができる貸室の整備 

②　施設全体の雰囲気の改善（明るさ・清潔感・おしゃれ感・開放感）

③　小さい子ども連れでの利用に配慮した整備
（小さい子どもと一緒に利用しやすい貸室やキッズスペース、

授乳室、給湯室、多目的トイレ）

④　音響設備・壁鏡・防音機能を備えた、運動ができる貸室の整備

⑤　オープンスペースや貸室での飲食の許可、売店（カフェ）の整備

⑥　トイレの洋式化、EV設置等のユニバーサルデザインの取組

⑦　音響設備、防音機能を備えた音楽活動ができる貸室の整備
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（２）関連施設に設置したアンケート

①調査手法

６月９日～３０日の間、アンケート調査票と回収箱を、公民館・町民会館、教

育・子どもセンター、熊取交流センター（煉瓦館）、総合体育館（ひまわりドーム）

及び図書館に設置しました。

②アンケート回収枚数

３２枚

③アンケート調査票

巻末資料３のとおり

④アンケート調査結果（要望等については（３）参照）

人

男性 12 人

女性 20 人

15歳以下 5 人

16～19歳 0 人

20歳代 1 人

30歳代 5 人

40歳代 3 人

50歳代 8 人

60歳以上 10 人

自営業 0 人

会社員・公務員 9 人

学生 4 人

主に家事 7 人

パート・アルバイト 4 人

無職 7 人

その他 1 人

ほぼ毎日利用 2 人

週に１～２回利用 9 人

月に１～２回利用 4 人

年に数回利用 12 人

利用したことがない 人

公民館講座 9 人

発表会・コンサートなど 12 人

サークル活動 12 人

自治会・町内会活動 5 人

町民文化祭などのイベント 13 人

その他 13 人

問６ 公民館等に関する要望等

アンケート回答人数 32

4

問１ 性別 32 人

問４ 公民館等利用経験
27 人

問５
公民館等利用用途
(複数回答あり：延人数）

問２ 年齢 32 人

問３ 職業 32 人
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（３）施設整備に関する要望

関連施設に設置したアンケート及び住民無作為抽出アンケートにおける要望は次

のとおりです。

部屋の仕様 設備・備品 その他

自習室 個人の仕切りがある机 飲食の許可

テレワークができる貸室 Wi-Fi環境の整備 売店（カフェ）の整備

防音仕様（運動・音楽活動） パソコン オープンスペースの整備

運動に適した床材の採用 コンセント キッズスペースの整備

小さい子ども連れで利用しやすい仕様
（部屋内にキッズスペースの確保）

壁鏡 雰囲気の改善

てすり 授乳室

音響設備 給湯室

トレーニング設備 トイレ洋式化

レクリエーショングッズ EVの設置

TVモニター スロープの設置

大型スクリーン 情報発信（施設の利用用途等）の工夫

既存の机・椅子の更新 利用手続きの簡素化

就職活動の支援

駐車場からの動線の工夫

施設名称の変更

ホール座席間隔・舞台の拡張

控室の拡張

財政面の負担の抑制

災害時に対応できる施設の整備

施設の複合化

地元野菜の定期販売

機能
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～巻末資料～
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１ 定期利用団体アンケート調査票

１ 貴団体の概要について教えてください。

（１）団体名（ ）

（２）活動内容（ ）

（３）平均活動人数（ 人）

（４）貴団体の構成員の男女比（男性：女性 = 約 ： ）

（５）貴団体の構成員のうち、最も多い年齢層に○をつけてください。

①１０歳代 ②２０～３０歳代 ③４０～５０歳代 ④６０歳以上

（６）活動頻度 （ 回／月）

（７）活動曜日 （ 曜日）

（８）活動場所、活動時間帯に「○」をつけてください。

公民館 ９時～１２時 １３時～１７時 １８時～２２時

１階 相談室

会議室Ａ

会議室Ｂ

２階 大会議室

クラブ室

茶室

和室

料理教室

町民会館

１階 ホール

３階 実習室

研修室Ａ

研修室Ｂ

視聴覚室

教育・子どもセンター ９～１２時 １３～１５時 １５～１７時 １８～２１時

２階 体育室

会議室
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２ 現在の公民館・町民会館に満足していますか。あてはまる方に「○」をつけてくださ

い。

①満足している。（調査終了です。） ②満足していない。（設問３に進んでください。）

３ 前問２で、②を選んだ方に伺います。現在の利用団体の活動に必要な機能は確保しま

すが、新たな公民館・町民会館に、どのような部屋、設備、備品等があれば、利便性の

向上や利用促進を図れると思いますか。

なお 、エ レ ベー ター や多 目的 トイ レの 新設 、ト イ レの 洋式 化等 のユ ニバ ー

サルデザインの取組、空調設備の更新や照明設備のＬＥＤ化等は行う予定です。

部屋の仕様（用途）

（例：ﾌﾛｰﾘﾝｸﾞ、防

音仕様、可動式間

仕切り等）

（記入例：○○室をﾌﾛｰﾘﾝｸﾞ、防音仕様にして欲しい。○○ができる

ような部屋が欲しい。）

設備、備品

（例：壁鏡、ﾎﾜｲﾄﾎﾞ

ｰﾄﾞ、音響設備、照

明設備、ｷｯﾁﾝ設備、

TV ﾓﾆﾀｰ、作業台、

プ ロ ジ ェ ク タ ー

等）

（記入例：○○室の壁一面に鏡を設置をして欲しい。○○室の照明を

暖色にして欲しい。）

その他 （ご自由にお書きください。）
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２ 住民無作為抽出アンケート

１． 男性 ２． 女性

１． １６歳以上 ２． ２０歳代 ３． ３０歳代

４． ４０歳代 ５． ５０歳代 ６． ６０歳以上

１． 自営業 ２． 会社員・公務員 ３． 学生 ４． 主に家事

５． パート・アルバイト ６． 無職 ７． その他（　　　　　　　　　　　）

１．公民館講座　２．サークル活動　３．自治会・町内会活動　４．町民文化祭などのイベント

 Ⅰ．あなたのことについてお教えください

　問１　あなたの性別についてお答えください。

　問２　あなたの年齢についてお答えください。（いずれか１つに「○」）

　問３　あなたの職業についてお答えください。（いずれか１つに「○」）

 Ⅱ．あなたの公民館・町民会館（ホールを除く）の利用状況についてお教えください

　問４　あなたは熊取町公民館・町民会館（ホールを除く）を利用したことがありますか。

１．ほぼ毎日利用する（→問５～７へ） ２．週に１～２回利用する（→問５～７へ）

３．月に１回利用する（→問５～７へ） ４．年に数回利用する（→問５～７へ）

５．利用したことがない（→問８へ）

　問５　問４で「１～４の利用する」とお答えの方にのみお伺いします。

　　　　どのような用途で利用されましたか。（当てはまるもの全てに「○」）

５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　問６　問４で「１～４の利用する」とお答えの方にのみお伺いします。

　　　　　何人で利用されましたか。（当てはまるもの全てに「○」）

１．～１０人　　２．１１～２０人　　３．２１～３０人　　４．３１人以上

　問７　問４で「１～４の利用する」とお答えの方にのみお伺いします。

　　　　熊取町公民館・町民会館の施設や設備に関して、良い点・改善が必要な点等、
　　　お気づきの点があれば、具体的にお書きください。
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１．公民館・町民会館（ホール含む）の利用の必要性がない（自身の活動は、他の施設で間に合っている）

 Ⅲ．あなたの町民会館ホールの利用状況についてお教えください

　問８　あなたは町民会館ホールを利用したことがありますか。

１．ほぼ毎日利用する（→問９・10へ） ２．週に１～２回利用する（→問９・10へ）

３．月に１回利用する（→問９・10へ） ４．年に数回利用する（→問９・１０へ）

５．利用したことがない（→問11・12へ）

　問９　問８で「１～４の利用する」とお答えの方にのみお伺いします。

　　　　どのような用途で利用されましたか。（当てはまるもの全てに「○」）

１．発表会・コンサートなど　　２．サークル活動　　３．自治会・町内会活動

４．町民文化祭などのイベント　　５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　問10　問８で「１～４の利用する」とお答えの方にのみお伺いします。

　　　　町民会館ホールの施設や設備に関し、良い点・改善が必要な点等、お気づきの点があれば、
         具体的にお書きください。

　問11　問４または問８で「５．利用したことがない」とお答えの方にお伺いします。

　　　　利用したことがない理由はありますか。（当てはまるもの全てに「○」）

２．利用してみたいが、学校や仕事で時間的な余裕がない

３．公民館・町民会館（ホール含む）には、利用したいと思える部屋や設備等がない

４．公民館・町民会館（ホール含む）には、どのような仕様の部屋や設備等があり、

　　どのような使い方ができるか知らない

５．公民館・町民会館（ホール含む）の場所を知らない

６．公民館・町民会館（ホール含む）の老朽化、雰囲気から利用したいと思わない

７．特に理由はない（公民館・町民会館（ホール含む）に興味がない）

８．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　問12　問４または問８で「５．利用したことがない」とお答えの方にお伺いします。

　　　　どのような使い方ができる施設であれば魅力を感じ、利用したいと思いますか。
　　　　また、具体的な部屋の仕様や設備・備品の整備に関する要望があればお書きください。

（記入例）飲食ができる部屋があれば利用したい。

　　　　　間仕切りのある個人向けの自習室があれば利用したい。
　　　　　運動・レクリエーションができる部屋があれば利用したい。

　　　　　 小さい子どもを連れて気軽に地域の方と集まり情報交換ができるスペースがあれば利用したい。

（部屋の仕様の例）フローリング仕様、防音仕様

（設備・備品の例）壁鏡、ﾎﾜｲﾄﾎﾞｰﾄﾞ、音響・照明設備、TVﾓﾆﾀｰ、作業台、ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰ
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３ 関連施設に設置したアンケート調査票

選択式の設問については該当するものに「○」を、記述式の設問については回答欄に記

入してください。

問１ あなたの性別についてお答えください。

１．男性 ２．女性

問２ あなたの年齢についてお答えください。

１．１５歳以下 ２．１６～１９歳 ３．２０歳代
さい

４．３０歳代 ５．４０歳代 ６．５０歳代 ７．６０歳以上

問３ あなたの職業についてお答えください。

１．自営業 ２．会社員・公務員 ３．学生 ４．主に家事

５．パート・アルバイト ６．無職 ７．その他（ ）

問４ 公民館・町民会館（ホール含む）を利用したことがありますか。

１．ほぼ毎日利用する ２．週に１～２回利用する

３．月に１～２回利用する ４．年に数回利用する。

５．利用したことがない

問５ 問４で「１．ある」とお答えの方にのみにお伺いします。

どのような用途で利用されましたか。（当てはまるもの全てに「○」）

１．公民館講座 ２．発表会・コンサートなど ３．サークル活動

４．自治会・町内会活動 ５．町民文化祭などのイベント

６．その他（ ）

問４ 公民館・町民会館（ホール含む）の施設や設備に関して、良い点・改善が必要な 点

などのお気づきの点や、施設整備に関するご意見（ご要望）があればお書きください。


